
ANEXO VI 

DA ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 

 

 
 Rua Boa Vista nº2678 – Centro, Município de Vale do Anari (RO) - CEP: 76.867-000   (69) 3525-1016 

E-mail: camaravaledoanari@hotmail.com 
1 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR EDNALDO BORGES DA SILVA  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores público que nos assisti, eu gostaria aqui de pedir 

se por ventura o Hugo ou até o Japão para poder filmar pra mim fazendo um favor, essa 

semana presidente eu tive magoa na verdade vou dizer assim um repúdio, eu quero que todo 

mundo veja esse sapato aqui senhor presidente, nobres colegas, e foi falado muita coisa no 

grupo de WhatsApp e coisa mais, na campanha passada antes da campanha eu comprei um 

tenizinho e por quarenta e cinco dias eu trabalhei pedindo voto pra mim acordando seis horas 

da manhã e chegando em casa nove horas da noite pedindo voto pra mim pra vereador 55055 e 

para o Anildo Alberton pra prefeito depois de eleito eu tive que jogar o tênis que eu comprei 

fora porque não dava mais pra andar tava  todo rasgado, pedindo voto pro Anildo prefeito ele 

também foi eleito passou alguns dias depois já no mandato tinha um evento ali na barragem e 

todos aqui sabem que nem moto eu tinha foi graças aos amigos que emprestava moto pra mim 

poder ir pra campanha eu pedi uma carona ao prefeito Anildo e ele foi bem claro, bem ali 

assim no fundo quando ele falou que ele não dava carona não, porque eu não era companheiro 

dele, bem claro nobres colegas, ele encheu de mulher dentro daquele carro e foi, mais graças  a 

Deus quem tem amigo tem tudo, eu fui no evento falei no evento, falei até bem dele no evento, 

nem por causa daquela situação eu deixei de votar a favor no projeto de bom pra população 

não, pelo contrário ajudei muito através de alinhamento com Deputado pra conseguir recurso 

pra obras assim como os nobres colegas aqui conseguiu, recursos esses que promoveu o 

secretário de obras com bom trabalho até porque todo mundo sabe e eu não nego a ninguém o 

secretário de obras o Cleone Lima é um cara trabalhador isso eu não nego a ninguém é um 

cara muito trabalhador agora nem por causa daquele momento lá atrás eu deixei de votar a 

favor, não, sempre tava  votando com a população, tem um fato aqui que eu vou deixar 

respeito, respeito todos os cidadãos Anariense mais eu fui eleito pra fazer o papel do vereador 

pra fiscalizar as ações do prefeito para votar em projeto mais respeito nobre colega porque não 

se deve votar em projeto sem analisar o projeto, pediu quebra de regime de urgência votei a 

favor é um direito, falaram muito aí que ia parar a obra e a obra não parou, a obra não parou 

entendeu todo mundo sabe e até porque se parasse, foi um erro de planejamento da secretaria 

de obras, respeito a cidadã, uma cidadã Anariense que um áudio do grupo ela falou assim no 

dia 06 não vou falar tudo mais vou citar uma parte aqui quando ela fala que a base do prefeito 

votou a favor da quebra de regime de urgência do pedido do Manoel, mais ela falou assim a 

base, olha repito a base do prefeito se atrapalhou eles quis votar a favor quebrando o regime e 

votou a favor do pedido do Manoel, eu quero explicar bem aqui que eu nunca fui nunca vou ser 

base do prefeito o meu alinhamento aqui é com o povo Anariense seja a favor seja do bem da 

população vou votar sempre a favor do povo Anariense, agora eu jamais vou negar um pedido 

do vereador, jamais porque se ele está aqui é porque o povo votou nele, se o Manoel esta aqui é 

porque o povo votou nele, se o Polaquinho está aqui é porque o povo votou nele é o direito 

dele, agora eu também ia ficar muito chateado se o Manoel chegasse aqui ele queria apenas 

olhar o projeto, ele queria apenas fazer a função de vereador que o povo votou para nós fazer 

fiscalizar apenas isso e ele fez segundo a função do vereador é essa fiscalizar e ele fez agora eu 

ficava chateado se ele segurasse o projeto por 45 dias e ele não fez, muitos falaram pra mim 

pra que você esta defendendo o Manoel eu não to defendendo o Manoel, eu to defendendo essa 

casa de leis eu to defendendo o direito do vereador, o direito da população por que queira ou 

não é um direito da população, porque a população votou, eu fiquei chateado e falei eu repúdio 

aqui presidente e falei pro Cleone ele sabe disso não nego a ninguém e falo aqui pra qualquer 

um não tem um secretário melhor, não tem mais a postagem ali ele atacou a câmara de 

vereadores a câmara de vereadores está fazendo a função dela  mesmo depois daquele episódio 

de eu gastar o meu sapato, gastar o meu tênis pedindo voto pro Anildo e ele não me deu uma 

carona, mesmo assim está aqui as votações eu não deixei de ajudar eu não deixei de fazer a 

minha função e fazemos mais além não é polaco? Lá na região do Palma Arruda só ta bom lá 

através do alinhamento do vereador Polaco com o Deputado Ezequiel lá na P-10 onde foi 

arrumado só tá bom através do alinhamento meu com o Deputado Ezequiel e assim tá aqui o 

nobre vereador Sinval também teve alinhamento com o Deputado Laerte Gomes e conseguiu 

quase um milhão de reais, assim tá o Manoel, assim tá o Correia, Sabão, Neodizinho, Santa 
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então é muita hipocrisia o prefeito chegar e pensar só nele, só ele a câmara de vereador está 

aqui pra ajudar, pra ajudar eu fiquei chateado naquele momento desse episódio mais eu não 

sou de comentar vereadores e presidente em grupo de WhatsApp não sou mais a ação do 

prefeito em si me deixou chateado, infelizmente me deixou chateado eu não sei qual é o 

problema entre ele e o Manoel falei lá no grupo que os dois tinha que resolver porque hoje em 

dia ninguém é criança é sentar olhar no olho e resolver eu tive problemas aqui até com meu 

parceiro e amigo Oriel sentemos e conversamos e resolvemos todo mundo tem divergências de 

ideias agora eu já mais posso, (me cede um aparte depois nobre Vereador, pedido do vereador 

Manoel Pereira da Silva), está com aparte cedida mais eu peço que seja bem breve até porque 

que eu não quero, quero usar todo o meu tempo. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado vereador mais uma vez pelo aparte que o 

senhor me cede quero só aproveitar cumprimentar a irmã Iranilda, o Toni a dona que está ali o 

seu Geraldo que veio prestigiar o nosso evento eu já tinha feito o meu pronunciamento quando 

vocês chegou só pra poder cumprimentar e agradecer pela presença também, nobre vereador 

eu quero só agradecer as suas sábias palavras quando o senhor falou a respeito da minha 

pessoa e concordo plenamente com as atitude que o senhor está falando porque o senhor está 

vivendo uma coisa que eu vivi também a mesma coisa que o senhor nós gastemos a nossa sola 

da botina pra poder ajudar a eleger o nosso atual prefeito e hoje a situação encontra do jeito 

que tá que nem o senhor falou e eu vim da outra eleição que eu candidatei junto com o Anildo e 

que o Anildo perdeu a eleição perdi mais ele eu acreditei e nós foi candidato junto de novo e 

nós ganhamos a eleição junto e eu falo e as pessoas até acha engraçado quando eu falo que nós 

é do mesmo partido não era pra ter esse problema por que eu não sou adversário do Anildo 

político não, vocês vê que eu voto os projeto aqui os que é bom pro povo eu voto eu só não voto 

projeto sem eu lê ele, agora se eu lê ele e ver que veio de encontro com a necessidade da 

população pode saber que pode contar comigo eu sou parceiro nessa casa se eu fosse 

adversário eu ficava criando problema, eu não eu não fico criando problema, eu sou parceiro 

só que eu sou parceiro na coisa certa porque foi pra isso que a população me escolheu mais 

obrigado vereador não quero tomar muito seu tempo não. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Eu quero finalizar que tá pouco tempo mais é justamente 

dizer que nós não estamos aqui pra atrapalhar nós estamos aqui fazendo a função que o povo 

colocou a gente pra fazer fiscalizar e jamais vamos votar em um projeto sem lê o projeto 

entendeu o que o Manoel falou aqui, é a mais pura verdade e lá não se trata de combustível o 

projeto pior que não se trata e falaram tanto em combustível que não se trata é uma alteração 

de uma lei municipal e ele tá aqui quem quiser vê ta disponível na casa tá, dizer seu presidente 

que o senhor vem fazendo sim a função do senhor sabe criticaram o senhor também nos grupos 

e o senhor viu mais o senhor vem fazendo a função, mesmo que o senhor não era opção do 

prefeito, o senhor não era até porque o senhor se lembra muito bem que ele disse que o senhor 

não dava conta e o senhor está dando conta agora eu quero aqui deixar o meu repúdio quanto 

a nota do secretário de obras porque naquela nota e eu falei pra ele naquela nota fala de nove 

vereadores só tava oito nessa casa, naquela nota fala que todos os noves vereadores não tinha 

interesse nesse projeto sendo que tá aqui todo mundo tem interesse ninguém quer prejudicar o 

município então fica aqui o meu repúdio, Cleone o senhor é um ótimo secretário nunca neguei 

isso entendeu trabalhador no mundo respeito, agora eu não posso também me calar e ficar 

quietinho e deixar isso passar em branco eu tenho que me posicionar tá respeito o você, leve 

isso até o prefeito porque essa história aqui eu vou contar por muitas vezes tenho certeza que 

muita gente também caminhou junto com ele, e ele negou, as vezes não só uma carona mais 

muitos outras coisas negou mais mesmo assim eu to aqui pra ajudar a população, nunca vou 

ser base do prefeito meu alinhamento aqui é com a população se tá bom estamos juntos se tá 

ruim eu não posso me calar não posso ficar quietinho até porque quem cala consente e quando 

está errado não pode ficar caladinho não é vereador Polaco? Leve aqui meu abraço muito 

obrigado tá.  


